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Ata da 90ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Poconé, Estado de 
Mato Grosso, Legislatura 2013/2016, em 19 de fevereiro de 2015. 
 

 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, nesta cidade 

de Poconé, Estado de Mato Grosso.  No prédio destinado ao seu funcionamento 
às 08h00min iniciou a 90ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Poconé, 
Estado de Mato Grosso, da Legislatura 2013/2016. Presidida pelo vereador 

Gonçalo Beijo da Costa Nunes, do DEM, Presidente, Secretariado pelo vereador 
Márcio Fernandes Nunes Pereira “Marcinho”, do PMDB, 1º Secretário. O 
Presidente solicitou ao 1º Secretário para verificar a presença dos vereadores. 

Verificada a presença constatou-se estarem presentes os Vereadores: Edvânia 
Umbertina Martins de Almeida “Diva”, do PMDB, Élson Gonçalves dos Santos 

“Guti Neto”, do PROS, Gonçalo de Campos Curado “Gonçalito”, do PR, Márcio 
Fernandes Nunes Pereira “Marcinho”, do PMDB, Manoel Messias Ramalho, do 
PSD, José Correa Filho, do PR, Jorge Getúlio da Silva, do PT, Ornella Rosário 

Proença Moraes Falcão, do PSD. Havendo “quorum”, o senhor Presidente 
invocando a proteção de Deus, e em nome da Comunidade Poconeana, declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária. Solicita ao 1º Secretário fazer leitura da Ata 
da 89ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de fevereiro de 2015. O vereador 
Márcio Fernandes “Marcinho”, do PMDB, requereu verbalmente a dispensa da 

leitura da ata. O pedido de dispensa submetido à deliberação dos vereadores foi 
aprovado. A ata submetida a discussão, não houve manifestação. Submetida a 
votação, foi aprovada pelos vereadores presentes. Conforme preceituam os 

artigos 111 e 112 do Regimento Interno da Casa, passou-se para a leitura dos 
Expedientes. O senhor Presidente solicita ao 1º Secretário fazer leitura dos 

Expedientes que constam na pauta da sessão. O senhor 1º Secretário na forma 
regimental convoca a servidora Naiany Giselle da Costa Gomes, para fazer 
leitura dos Expedientes. Pela servidora foram lidos: Do Poder Executivo: Ofício 

n.º 053/GP/2015, que encaminha o Balancete Financeiro da Prefeitura 
Municipal referente ao mês de Dezembro/2014. Ofício n.º 003/2015 do 

secretário Municipal de Planejamento e Administração solicita liberação do 
auditório da sala das sessões da Câmara Municipal para realizar audiência 
pública no dia 24 de fevereiro de 2015, para apresentação de Relatórios de 

Gestão Fiscal do 3º Quadrimestre do exercício de 2014, da Prefeitura Municipal 
de Poconé – MT.  Ofício n.º 007/2015 do secretário municipal de Planejamento 
e Administração encaminha para divulgação Edital n.º 003/2015 que trata de 

convocação da população para participar de audiência pública, referente à 
apresentação de Relatórios da Lei de Responsabilidade Fiscal do 3º 

Quadrimestre do exercício de 2014, da prefeitura municipal de Poconé – MT. De 
Diversos: Notificação Extrajudicial enviada a Prefeitura Municipal de Poconé 
pelo presidente da Associação Beneficência Poconeana pelos descumprimentos 

de renegociações acerca do Convênio celebrado entre a Prefeitura Municipal e a 
Associação. Ofício n.º 027/PJMP/2015 da Promotoria de Justiça da Comarca 
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de Poconé. Ofício n.º 0026/15/GAB/-SEC/SETAS/MT acusa recebimento de 
ofício circular que comunica eleição e posse dos novos membros da mesa 
diretora da câmara municipal de Poconé, para o biênio 2015/2016. 

Comunicado do Fundo Nacional de Saúde informando liberação de recursos 
financeiros para o município de Poconé – MT. Edital n.º 003/2015 que dar 

publicidade, de que as Contas Municipais referente ao Poder Legislativo, 
exercício 2014, encontra-se à disposição de qualquer contribuinte na Câmara 
Municipal, na sede do Poder Legislativo. Proposições apresentadas pelos 

vereadores, conforme protocolo na Secretaria Geral da Casa: Emendas 
Aditivas n.ºs 001, 002, 003 e 004/2015, de iniciativa do vereador Guti Neto, do 
PROS, acrescenta parágrafo nos projetos de leis n.ºs 001, 002, 003 e 004/2015, 

de autoria do Poder Executivo para que contratação de pessoal seja formulado 
mediante realização de processo seletivo simplificado. Indicação n.º 001/2015 

de iniciativa do vereador Gonçalo Curado “Gonçalito”, do PR, ao Poder 
Executivo Municipal para fazer limpeza e disponibilizar água, papel higiênico, 
consertar caixa de descarga dos banheiros do Estádio Néco Falcão. Indicação 

n.º 002/2014, de iniciativa do vereador Gonçalo Curado “Gonçalito”, do PR, 
solicita criação de equipe permanente para fazer a conservação e limpeza 

necessária nas represas municipais “João Ponce de Arruda/Tanque da Rua” e 
“Jurumirim”. Indicação n.º 003/2015 de iniciativa do vereador Gonçalo Curado 
“Gonçalito”, do PR, ao Poder Executivo Municipal para recuperar pontos críticos 

da pavimentação asfáltica da Avenida Pinheiro Machado até a Escola Municipal 
Eloisa Elena. Indicação n.º 005/2015 de iniciativa da vereadora Ornella Falcão, 
do PSD e Márcio Fernandes “Marcinho”, do PMDB, ao Poder Executivo 

Municipal para reformar a estrutura física da creche municipal Prof.ª Dica, 
localizada no bairro João Godofredo. Indicação n.º 006/2015 de iniciativa da 

vereadora Ornella Falcão, do PSD, a prefeita municipal de Poconé e a FUNASA 
providenciar implantação do Sistema de Resíduos Sólidos no município de 
Poconé. Indicação n.º 007/2015 de iniciativa da vereadora Ornella Falcão, do 

PSD, ao Poder Executivo Municipal para recuperação, limpeza pública da 
represa municipal “Tanque do Jurumirim” e do córrego “Tereza Botas”. Usando 

da palavra a vereadora Edvânia Martins “Diva”, do PMDB, apresentou as 
seguintes indicações: “Bom dia senhor presidente, vereadores, venho a tribuna 
para apresentar ao excelentíssimo deputado federal Carlos Bezerra uma 

indicação referente à construção de uma farinheira na comunidade do 
Bandeira. Sonho de pequenos produtores para agregar  trabalho daquele 
pessoal do campo em ter sua renda familiar durante o mês. A segunda 

indicação é ao excelentíssimo deputado Romoaldo Junior referente a 
construção de uma praça no bairro Boa Esperança. Sonho dos moradores desse 

bairro, um dos bairros mais antigo da cidade de Poconé, a gente aguarda a 
construção há muito tempo, esperamos que ela seja construída através dessa 
indicação ao deputado Romualdo Junior. Terceira indicação ao excelentíssimo 

senhor senador Blairo Maggi refere-se a construção do asfalto na Vila Toledo, 
um  trator para a associação da Comunidade do Bandeira, a reforma do Campo 
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da Brita e construção de uma creche no bairro Boa Esperança. Gostaria nessa 
indicação convidar vossas excelências para assinar junto desta vereadora essa 
indicação até porque há dois anos cada um de vossas excelências fizeram esse 

pedido, já que é um sonho de Poconé, acredito que essa indicação com 
assinatura dos 09 vereadores será atendida, esperamos que  todas as que 

foram citadas construção do asfalto da Vila Toledo, trator para a comunidade 
Bandeira, a reforma da Brita, creche do Bairro Boa Esperança também sejam 
atendidas”. As indicações, submetidos à deliberação dos vereadores foram 

aprovadas. O senhor Presidente profere Despacho, determinando a secretaria 
geral da Casa, providenciar encaminhamento das Indicações às autoridades 
que se destinam, e as Emendas Aditivas à comissão permanente para análise e 

parecer. Ordem do Dia: Discussão e votação única do Parecer n.º 001/2015, 
da Comissão Processante n.º 001/2014, da Câmara Municipal de Poconé – MT. 

Em Discussão: Manifestaram o vereador Élson Gonçalves “Guti Neto”, do PROS: 
“Bom dia senhor presidente, colegas vereadores, após analisar esse parecer 
parcial da comissão de investigação quero pedir apoio de vossas excelências 

para a continuidade desse processo que sejamos moralizados haja vista que já 
houve muitas irregularidades no executivo no ano de 2013, quer regularizar em 

2014, para acabar o mês de fevereiro/2015, não tem qualquer iniciativa do 
Poder Executivo para que isso aconteça como está na lei, é nessa hora que a 
população, os vereadores tem condições de opinar junto o executivo para que 

seja mais liberativo que dê condição para a população opinar, mostrar os seus 
problemas e pensarmos juntos no progresso desse município, não tem condição 
de continuarmos com a ditadura que vem colocando querem que seja engolido a 

goela baixa não podemos ofuscar dessas irregularidades que estão feitas e estão 
acontecendo até hoje no nosso município por isso temos que ser claro para que 

faça da forma da lei em fevereiro tem que ter uma audiência, junho, novembro 
tem que ter colocado outra para que seja feito os ajustes para que não aconteça 
as desmazelas não tem condição de continuarmos nosso município nesse 

desmando que é o poder executivo os administradores, secretários que estão 
sem a opinião desta casa de leis, que não foi solicitado sem opinião da 

população que não foi  se quer sem que a gente sentado em uma mesa redonda 
estamos na realidade do nosso município é difícil as dificuldades são grandes 
são mais uma cabeça pensante não pensa em todos os problemas a gente 

discutir melhor e opinarmos dar condições da gente contribuir com a gestão 
que ai está com certeza temos condições de melhorar o município não é o caso 
apenas só sobre a comissão a existência das audiências públicas que deveria 

ser ocorrida não é sobre apresentação ou a indícios do que foi apresentado pelo 
tribunal de contas os indícios e irregularidades que foram apresentados para o 

ministério público hora senhores vereadores somos 09 como é que houve em 
2013 audiência pública nesta casa de leis, alguém viu, a lei é clara manda fazer 
nesta casa de leis, o excelentíssimo presidente do passado vereador Gonçalo 

Curado foi claro expediu uma nota dizendo que nunca houve, se quer 
encontrou nesta casa documentos com relação a realização de audiência 
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pública, o presidente tem documento assinado  e nós também não somos 
loucos só se veio fazer aqui em outras vidas essas audiências está fato  a 
indícios de irregularidades de falsidade ideológica que foi apresentada no 

tribunal de contas já que o tribunal falou que aqui teve e se não teve o 
ministério público falou se teve se aqui não teve senhor presidente cadê o livro 

ata a divulgação  nós que somos representantes do povo não fomos convidados 
está claro forte indícios de falsidade ideológica uma vez questionado apresenta 
outro tipo de coisa que não foi respondido ao questionamento que foi claro 

sobre 2013 vai ter audiência em 2013 e o que foi nos apresentado é 
questionado que não foi audiência pública não existe pauta não tem meta não 
tem nada não tem prestação de contas não tem dificuldades o que a gente vê 

naquela diz que audiência pública fizeram em outro local aos funcionários da 
prefeitura de auto escalão foi um choro reconhecimento de seus próprios erros 

um bate papo informal nunca foi o que é pra ser feito que prova da 
incompetência por isso venho pedir encarecidamente aos senhores 
continuamos sim com essa comissão de investigação suas investigações e ai 

poderemos ter um futuro bem claro para nosso município sabemos que 
ultimamente o futuro do nosso município está bem transtornado mais não é 

por causa disso que vamos largar é nosso dever que quanto for possível lutar 
para que dias melhores como fala nosso vereador Jorge venha acontecer é por 
esses dias melhores vereador Jorge que venho pedir a vossa excelência que vote 

sim pela continuidade da investigação”. Vereador Marcio Fernandes “Marcinho”, 
do PMDB: “Bom dia Presidente, bom dia colegas vereadores, como relator dessa 
comissão tendo o vereador Zé Correa, Messias como membros concluímos 

referente à empresa Z do Nascimento Papelaria pedindo ao arquivamento dessa 
matéria mais a audiência publica não cumprimento das metas fiscais dos 

quadrimestres em audiência pública não temos nem um documento 
comprobatório que comprova a primeira e a segunda audiência de 2013 bem 
que o vereador Guti colocou e a prefeitura informou somente da 3º audiência 

pública mais assim mesmo pela constituição no artigo 4º até o final dos meses 
de maio, setembro e fevereiro o poder executivo demostrará e avaliará o 

cumprimento das metas fiscais de cada quadrimestre em audiência pública na 
comissão do inciso I do artigo 166 da constituição ou equivalente nas casas 
legislativas estaduais e fiscais nas documentações que veio o executivo 

referente ao gabinete no tribunal de contas diz audiência pública segundo o 
cumprimento das metas fiscais de cada quadrimestre foi avaliado em audiência 
pública na câmara municipal conforme o artigo 9º e que não foi feito nem uma 

dessas audiências, ministério público quando ao cumprimento das metas 
fiscais de cada quadrimestre foram avaliados em audiência pública conforme 

determina o artigo 9º ambas as leis de responsabilidade fiscal os relatórios 
reunidos da comissão orçamentária fiscal as contas apresentadas ao poder 
foram locadas em disposição dos cidadãos na câmara municipal sendo que não 

houve nem uma audiência pública e é por isso que enquanto relator dessa CPI 
processante estamos pedindo a continuidade o procedimento somente referente 
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as audiências públicas peço  o voto dos demais vereadores a compreensão e os 
segmentos aos trabalhos dessa comissão”. Em votação: Foi aprovado por 
unanimidade. Explicação Pessoal: Primeiro inscrito o vereador Élson 

Gonçalves “Guti Neto”, do PROS, pronunciando o seguinte: “Senhores 
vereadores, antecipando para a sessão que vem pedir às comissões que analise 

com carinho a emenda desse Vereador apresentada hoje para que possa ser 
feita sim as contratações necessárias pela prefeitura mais com pessoal com que 
melhor do que a gestão que vem acontecer no passado ora senhores não 

queremos esse QI de quem indica mais, QI de quem é responsável e competente 
para atuar em sua área esse QI ele só é reconhecido quando acontece um 
processo seletivo mais um seletivo da qual é reconhecido pela constituição ou 

então nada mais justo para que seja faça que mobilize nosso poder executivo e 
que faça então um concurso público que está mais na hora porque segundo o 

nosso auditor o que ele fala do controle interno que em 2013 foram contratos 
249 servidores haja vista que já está próximo ultrapassado os 400 ou quase 
500 quer que inclua mais pedido de contratação vamos dobrar o que está em 

2013, caros nobres colegas vereadores temos 800 e pouco funcionários públicos 
mais da metade será contratada 50% disso ai e sem processo seletivo quando 

acontece na constituição pode sim contratar pessoas mais contratar é para 
quando tem uma necessidade e que seja rápido só pra suprimir que aquelas 
pessoas sem necessidade e continuar todo ano 2013 precisava de professor, 

motorista, zelador, em 2014, a mesma coisa de médicos não temos médicos em 
Poconé, como me salva engano do município o restante todos são contratados e 
quando há uma vontade da união da nossa presidente, o nosso poder executivo 

justamente coloca em Poconé não precisa de médicos quando há uma contra 
partida foi dispensado aquele projeto Mais Médicos como foi feito a campanha 

pelo Brasil e no caso que a gente consta que são todos 99% contratados como 
que a gente vai fazer e com esse projeto colocado vamos aprovar  se precisar 
aprovar vamos aprovar então que o concurso público seja necessário se existe 

lei cumprida na qual é ignorado por esse poder executivo tem lei e esse vereador 
não vai parar de pedir, de impor, de denunciar o que é ilegal doa a quem doer, 

quero que cumpra a lei sou claro e vou repetir Guti Neto não é oposição mais 
também não é situação ele é a constituição o que tiver dentro da lei pode contar 
com um vereador, o que tiver contra a lei infelizmente, não vou estar a favor 

que reza nos meus princípios e que da criação que tive um caso de investigar 
direito o que for de direito pode contar com este vereador o que tiver com 
certeza vamos ter que impor porque é isso ai que leva nosso município no 

buraco porque se tivesse feito um concurso público com certeza não estaria 
essas quantidades de pessoas com pedido para contratação porque vai lá quem 

que indica olha na testa dele tem estrela não dai não, pode ser competente 
deixamos pessoas competentes pra lá e na qual colocamos quantidade de 
recursos para pagar folha de pagamentos temos que crescer nosso município 

crescer com responsabilidade está na lei que é 54%, 54.41 isso ai aconteceu em 
2013, em 2014 vai chegar a 60% não fechou mais quando chegar dezembro vai 
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chegar 60% de contratação aonde vamos parar e não aprovarmos sem processo 
seletivo vai parar no 100% vai fazer o que, quero agradecer e contar com o apoio 
de todos”. Segundo inscrito o vereador José Correa “Zé Correa”, do PR, 

pronunciando o seguinte: “Companheiros vereadores, bom dia nosso amigo 
Clovinho mais a primeira coisa vereador que me preocupa cada vez mais em 

nosso município é que a gente anda nas comunidades, nos bairros da nossa 
cidade e muita reclamação de buracos nas ruas, estradas acabadas, posto de 
saúde sem remédios, as escolas praticamente sucateadas, mas parece que a 

comunidade está satisfeita porque nesta casa se chama casa do povo e hoje 
vemos apenas o nosso amigo Clovinho nesse plenário é sinal que a população 
além de estar desacredita do poder executivo também não está mais 

acreditando nos vereadores e ai acontece aquilo que aquele vereador sempre 
falou no inicio de seu mandato que enquanto o executivo estava indo pro 

buracos os 09 vereadores estavam descendo na carretilha junto e muita gente 
dizia que não mais muita gente que vai na rua conversa com a população a 
gente vê  e mesmo sem merecer os vereadores estão sendo malhados pela 

população como se eles que executasse as obras e cuidasse do município a 
gente tem que parar e dar explicações que não tinha nada ver que fosse a gente 

os secretários, os diretores, e o próprio chefe do poder executivo a gente fica 
triste por isso porque a população grita mais infelizmente não vem na sessão 
para ouvir os vereadores para ver a defesa dos vereadores a gente as vezes fica 

até desmotivado de falar nessa tribuna quem vai me ouvir são os vereadores, ai 
eu pergunto pra vocês estamos gritando pra quem, estamos falando para quem 
para ninguém, ninguém vem, ninguém ouve, acho que é o descrédito que está 

na política depois de uma eleição do presidente da república que vai num 
palanque e faz promessas demagógicas e depois de 03 meses sobe a energia de 

40% obras inacabadas no País inteiro hospital inaugurado, viadutos caindo 
portos que gastaram milhões de reais está considerado como pior aeroporto do 
mundo isso é o credito dos políticos em nosso país, roubo em cima de roubos, 

corrupção em cima  de corrupção, cai em cima de todos, infelizmente, a gente 
como político fica triste e fica muito triste sempre falo vereador Guti Neto que 

quando você está de bem todo mundo lhe abraça, mais quando você está mau 
todo vira as costas, isso está acontecendo com a nossa prefeita se ela estivesse 
em ótima ela estava abraçada por todo mundo, tá todo mundo virando as 

costas pra ela é falta de administração, é falta de competência, tantos dos que a 
rodeiam e como dela também que não tem coragem de tirar quem não está 
cumprindo com seus deveres mais primeiramente quero dizer a vossa 

excelência que o processo seletivo em Poconé vamos selecionar quem porque o 
pessoal que está efetivo estão  pedindo para sair porque o salário hoje do poder 

público é uma    vergonha o patroleiro pega uma patrol para ganhar um salário 
de R$ 1.400,00 enquanto qualquer operador de maquinas ganha 3 mil reais um 
motorista que trabalha no caminhão ganha R$ 2.500,00 quanto que ganha um 

salário de motorista na prefeitura de Poconé, esse é um retrato pega quem está 
aprendendo e vai trabalhar na prefeitura profissional qualificado não trabalha 
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no poder público podem ter certeza se for fazer processo seletivo não vai ter 
funcionário para entrar na prefeitura não tem vai lá quem não quer trabalhar 
vai bate ponto e recebe a miséria no fim do mês, mais quem é qualificado não 

vai, digo a vossas excelências conversa com os funcionários que a maioria tem 
concurso, tem gente que tem 10 anos e está pedindo para sair porque não tem 

condição esse salário de continuar, então essa é a situação e quem assiste 
televisão, quem ouve rádio, lê jornal não é só em Poconé e sim no País inteiro 
porque a incompetência  está vindo de cima, é igual essa UPA que está vindo ai 

vai ser mais elefante grande que vai ficar ai porque a obra depois de pronto o 
poder executivo não tem condições de bancar porque não tem condições para 
bancar e vai ser mais uma obra que fica parada porque o prefeito procura em 

receber a obra mais não preocupa na manutenção que é o principal gasto de 
qualquer obra de uma creche de um posto de saúde dessa UPA é o poder 

público que tem que bancar é ninguém pensa nisso só em inaugurar obra para 
arrecadar votos em época de campanha podem ter certeza que quando chegar o 
mês de dezembro de 2016, mês de junho de 2016, é obra inaugurada pra todo 

lado porque é época de eleição é um tirando o pepino do outro é pegando 
abacaxi e jogando para o outro da frente, fico muito triste por isso porque o 

povo chora e na época de eleição ninguém pensa no futuro ninguém pensa nas 
consequências que possam vim depois”. Terceira inscrita a vereadora Ornella 
Falcão, do PSD, pronunciando o seguinte: “Bom dia a todos, senhor presidente, 

vereadores, venho à tribuna para me referir ao protocolo feito nesta casa, no dia 
11 de fevereiro pela Sociedade Beneficência Poconeana, nosso hospital geral 
que infelizmente com bastante tristeza lemos essa notificação extrajudicial que 

foi protocolado também na prefeitura municipal de Poconé, porque observamos 
diante da realidade em que não se foi cumprido até o momento nada do que se 

foi falado referente aos repasses ao hospital geral do nosso município, na onde 
coube o hospital fazer esse protocolo e se referir ao não cumprimento dos 
acordos anteriores previstos, infelizmente, senhores vereadores o convenio entre 

o hospital e a prefeitura de Poconé a conversa que tivemos na câmara e em 
outras posteriormente que devem ter acontecidos entre ambas partes da 

prefeitura ou do hospital não se concretizou os repasses que a prefeitura 
deveria fazer ao hospital não foi feito e coube ao hospital notificar o não 
cumprimento relevar questão em atraso nas obrigações na ordem de R$ 

139.990,00 referente ao ano de 2014, e até a presente data a prefeitura não 
celebrou o convenio o aditivo do convenio nº 03/2014, prorrogando até dia 
31/12/2014, infelizmente e o hospital notifica de que a suplementação dos 

funcionários do PAM e do SAMU café da manhã, almoço, lanche, jantar a 
sessão do prédio do PAM, sala do prédio do hospital, banco de sangue, limpeza 

de salas, lavagem da rouparia proveniente do PAM, inclusive do Distrito de 
Cangas , e do Chumbo, as esterilizações de materiais médicos, os atendimentos 
manutenção para utilização no PAM, dentro de tantas outras para múltipla 

sobrevivência das instituições, coleta de lixos hospitalares que é feito pela 
empresa contratada pelo hospital infelizmente vemos com bastante tristeza 
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porque o que observamos é que o poder público de Poconé ou não quer ou não é 
capaz de fazer uma gestão compartilhada entre o hospital do tipo que o hospital 
de Poconé da estrutura física que o hospital de Poconé tem com o município e 

quem perde com isso é a população a tamanha irresponsabilidade da prefeitura 
da gestão municipal é gritante porque conversando com a equipe do hospital 

observamos estão empurrando com a barriga esse negócio que reúne hoje reúne 
amanha vai ver coloca em pauta faz isto faz aditivo faz aquilo coisas pequenas 
demais quando se refere a saúde do município dos cidadãos poconeanos, 

admiro um executivo que não tenha pessoas competentes porque o próprio 
executivo está chamando sua equipe de incompetente quando ele não chega a 
um consenso para fazer um aditivo de um convenio eles estão assinando a 

carta de incompetência porque eles estão assinando a carta de incompetência 
porque está se enrolando se prorrogando levando de barrigas, hoje não é o 

hospital que precisa do executivo é o executivo que precisa do hospital porque 
precisa lavar suas roupas somente dentro do hospital porque a única 
lavanderia que tem que utiliza os materiais necessários o PAM está instalado no 

prédio do hospital, o raio x, o banco de sangue toda esterilização dos materiais 
hospitalares, vou tornar público está copia para imprensa e vou mandar 

também para imprensa do Estado de Mato Grosso porque a vergonha o caos a 
incompetência generalizou dentro da prefeitura de Poconé e todos os setores só 
se vê incompetência quando não se tem a capacidade de fazer um documento 

que cuida de vida de cidadãos, de seres humanos, de pessoas que os colocaram 
para administrar o município, estão brincando de administrar Poconé, gente 
está chegando ao ponto que a câmara vai ter que tomar medidas mais drásticas 

mesmo onde cada vereador vai ter que assumir a publico o posicionamento 
político a favor ou contra essa administração a bem da nossa duplicidade que 

isto é calamidade pública e hoje estarei passando para a imprensa hoje daqui a 
pouco porque estão tratando saúde como nada depois quando está vereadora 
coloca na imprensa a nível de estado, e Ornella se eu falar os adjetivos que você 

já ganhou naquela estrutura naquele pátio municipal mais infelizmente nós 09 
vereadores sem paixões partidárias nem uma temos que ver a população  a 

nossa população o presidente está ai promoveu reunião aqui nesta casa não 
chegou a consenso nem um secretário quer vim blindado de estrela na onde o 
vereador não pode vim de autonomia nem de usar o seu gravador para gravar a 

reunião é sabe porque, porque não cumpre medo de falar e sabe que não vai 
cumprir e não tenho medo Gonçalito o que falo nesta tribuna, falo na esquina, 
falo na rua e falo para a pessoa se for necessário atual prefeita Nilce Mary Leite 

juntamente com seus secretários são incompetentes na administração pública 
do município de Poconé, irresponsáveis porque saúde não se brinca é igual 

educação e quero ver também o transporte escolar este ano há vou ver ou vão 
criar vergonha na cara e trabalhar que presta ou desocupa o cargo que está 
ocupando e já disse nessa sala da presidência quando o senhor era presidente 

disse a ela que levantasse o traseiro da cadeira e fosse trabalhar porque a 
população de Poconé que votou nela acreditando de dias melhores para o 
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município e está se tornando um fantoche”. Quarto inscrito o vereador Élson 
Gonçalves “Guti Neto”, do PROS, pronunciando o seguinte: “Parabenizar as 
palavras da vereadora Ornella, parabenizar o Clovinho, e estender esse 

parabéns ao PEC pela vitória dentro de casa, embora tem duas percas pra fora, 
mais acredito no PEC que vem representando tão bem nosso município de 

acertos e erros, quero fazer as palavras da vereadora Ornella deste vereador 
também, e dizer ao vereador Zé Correa que este legislativo sim tem credibilidade 
principalmente este vereador que anda de cabeça erguida entra e sai em 

qualquer lugar porque não avalizei a prefeita Meire, em 2013, e conforme vim 
as contas do tribunal de contas não avalizarei também porque ficar avalizando 
os erros que está esse é o problema, estou de cabeça erguida ando em qualquer 

lugar dizer também que emprego menos sendo pouco em recebimento é uma 
estabilidade de emprego é referentemente da pessoa trabalhar 1 mês, 02 meses 

e não trabalhar o 5º, o que falta é enxugar a maquina ter dinheiro condições de 
trabalhar melhor sim e estender esse Carnaval de emprego que está aí nesse 
executivo”. Não havendo mais vereador inscrito para fazer uso da fala na 

explicação pessoal e nada mais a tratar na presente sessão, o senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a 91ª Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 23 de fevereiro de 2015, às 08h00min, declarou 
encerrada a Sessão. E, para constar, Eu, _________________________, Juscelino 
José de Oliveira, Auxiliar de Serviço Administrativo, gravei a sessão; 

Eu,_____________________________, Naiany Giselle da Costa Gomes, servidora 
pública, digitalizei a gravação; Eu, Benedito Norberto da Silva, Secretário Geral, 
______________________, resumi o teor da Ata, contendo 09 páginas, pela qual 

nós, supra-assinados, nos responsabilizamos em conjunto, e que depois de lida 
e aprovada vai assinado pelo Presidente, pelo 1º Secretário e pelos Vereadores. 

 
 
 

 


